
SEGÍTENE, MERT ROSSZ ÉRZÉST KELT ÖNBEN, HA EMBEREK NYOMORÁT LÁTJA? ZAVARJA A
KIREKESZTÉS? VÁRJUK, KAPCSOLÓDJON HOZZÁNK! SEGÍTSÉGE KÖZVETLENÜL AZOKHOZ JUT EL,

AKIK A LEGINKÁBB RÁSZORULNAK. NINCS KÉZEN-KÖZÖN ELVESZŐ ÉRTÉK. 

A Szociális Csomagküldő Mozgalom (SZOCSOMA) alaptevékenysége a személyes, célzott csomagküldés
nyomorgó, elsősorban szegregátumban élő roma családoknak. Ez a SZOCSOMA (mint a neve is mutatja) fő 
tevékenysége. Olyan családokat támogatunk a csomagküldéssel, akiknek az átlagjövedelme 10-15 ezer forint
fejenként – gyakran még ennyi sem. Ebből épp hogy túlélni lehet – a legnyomorúságosabb szinten. Munka, 
közlekedés, infrastruktúra nincs. Várandósok, nagybetegek sem jutnak gyógyszerhez, mert nincs rá pénz.
Csoportunk személyes látogatások során méri fel, hogy hol, mire van leginkább szükség. Az így összegyűjtött 
címeket, információkat zárt körben osztjuk meg a segítőkkel, hogy védjük a segítetteket. Közösségi csomagolási 
alkalmaink is vannak, tagjaink együttműködnek a csomagok összeállításában, elküldésében.  
Az ott nem használható adományok, értékesíthető tárgyak eladásából származó bevételekből, pénzadományokból, 
saját személyes pénzeinkből fedezzük adományos útjaink költségeit. 

A segítésnek sokféle módja van csoportunkban, pl.
❖ Küldjön önállóan csomagot egy kiválasztott családnak. Ez az elsődleges segítési lehetőség. Írjon a 

szocsoma@gmail.com címünkre, elküldjük egy adott család szükségleteinek listáját, címét. Egy 25 kg-os
csomagot 1490,- forintért lehet eljuttatni az ország bármelyik pontjára a vaterafutar.hu/dpd segítségével, ez
hetekre enyhítheti egy család megélhetési gondjait.

❖ Csatlakozzon hozzánk, jelentkezzen most alakuló egyesületünkbe és járja velünk az országot, enyhítsük
együtt a szegénységet! (FaceBook: https://www.facebook.com/pages/SZOCSOMA/390828207748671).

❖ Kövesse figyelemmel tevékenységünket, majd amikor tud, kapcsolódjon be egy-egy programunkba, akár
otthonról, számítógépes vagy tanácsadói (pl. jogi) stb. munkákkal.

❖ Gyűjtse össze saját és ismerősei fölösleges, de használható tárgyait, juttassa el hozzánk, segítsen begyűjteni. 
Jó, ha tudja, a leginkább szükséges dolgok: takaró, ágynemű, meleg holmi, tartós élelmiszer, mosószer, 
konyhai eszközök, tisztálkodó szerek, barkács- és kerti szerszámok.

❖ Ha pillanatnyilag semmilyen módja nincs rá, hogy aktívan segítsen, kérjük, terjessze a mozgalom hírét, a fenti
információkat.

Aki pénzzel tudna segíteni, adományát ide küldheti:
Oltalom Karitatív Egyesület tartalék számla
Kedvezményezett neve, címe: Oltalom Karitatív Egyesület 1088 Bp. Dankó u. 9.
Számlaszám, IBAN: HU83 10400140-50526565-74491081
Számlavezető: K@H Bank Zrt. 1095 Bp. Lechner Ödön fasor 9. 
BIC (SWIFT) kód: OKHBHUHB
A megjegyzés rovatba feltétlenül be kell írni: adomány

Lépjen fel Ön is a kirekesztés, megbélyegzés, a látens rasszizmus ellen, ami sajnos a gazdasági nehézségekkel együtt
nő hazánkban. Tudatosítsa környezetében, hogy a szegények nem okai a válságnak, hanem bűnbakok, akik nagy 
nehézségeik közepette próbálnak túlélni. Legyünk minél többen, akik ezt az egyre mélyülő és szélesedő nyomor, akik 
NEM HAGYJÁK.

BÁRMELYIK MEGOLDÁST VÁLASZTJA: A SZEGÉNYEK ÉS A MAGUNK NEVÉBEN KÖSZÖNJÜK , HOGY
VELÜNK TART.

Megnézhető, olvasható anyagok (RTL Klub Fókusz, saját videóink stb.) csoportunkról a FaceBook oldalunkon
(https://www.facebook.com/pages/SZOCSOMA/390828207748671) vannak, illetve a linkek e-mailben
(szocsoma@gmail.com) is elkérhetők. 
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